Errata: Matching Adjacent Cards*

Kent E. Morrison

In the appendix the first block of Mathematica code should be

The only correction is that in the third line deck replaces Range [52].

^{*}Math. Mag. 97 (2024) 471-483